

listing



Agent InfoName:FOSSCountry:City:

Listing details

Description:

About Avondale Hills

Avondale Hills is a 240-unit, luxury apartment community located in Decatur, GA. Avondale Hills offers an exceptional location, only a 10-minute drive to downtown Decatur, a 5-minute drive to the regionally famous Dekalb Farmer's market, and less than a mile from the I-285 Beltway. Additionally, Avondale Hills sits directly across from the Kensington MARTA station. With a mix of studio, one, and two-bedroom apartments, we can't wait to help you find your perfect home!

Avondale Hills is an apartment community located in DeKalb County and the 30032 ZIP Code.

Common	
Price:	1,455.00
Bathrooms:	1
Square Feet:	508
Garage:	No
Reference Number:	RF915309

Location

Address:

750 Avondale Creek Dr, Decatur, GA 30032

